

2019年5月9日

各 位

会 社 名 株式会社アドバネクス 代表者名 代表取締役会長兼社長 柴野 恒雄 (コード番号 5998 東証第1部) 問合せ先 代表取締役常務最高財務責任者 大野 俊也 (TEL. 03-3822-5865)

資金の借入れに関するお知らせ

当社は、下記のとおり資金の借入れ枠の設定について、2018年10月22日に決議したことについてお知らせします。

1. 理由

当社は 2015 年に売上・収益拡大に向けて更なる海外展開や自動車および医療向け、規格品事業の拡大などを主とした中期経営計画を公表し、以来、その計画に沿って事業活動を進めてきました。特に、埼玉工場、メキシコ工場(ケレタロ)、チェコ工場、インド工場などの新工場の新設や、インドネシア工場、千葉工場の M&A による取得など、業容拡大に向けての資金を投入してきました。進出先の需要は旺盛で、それに対応するために更なる設備投資の必要性があることから引き続き拡大路線を継続する予定ですので、その為の資金となります。

2. 資金の借入れの内容

(1)借入先	株式会社三菱 UFJ 銀行
(2) 借入方法	実行可能期間付タームローン
(3) 借入金額	2,000 百万円

3. 業績への影響

当該資金の借入れを実行することにより有利子負債が20億円増加し、金利負担が発生します。

以上

追記

なお、この議決に基づき、以下のとおり資金の借入れを実行しました。

1回目 500百万円 (実施2018年10月、期日2023年10月)

2回目 300百万円 (実施2018年12月、期日2023年12月)

3回目 700百万円 (実施 2018年12月、期日 2023年12月)

4回目 500百万円 (実施2019年1月、期日2024年1月)